

घरेलू गैस सिलेंडर धमाके के साथ फटा, दंपती सहित तीन झुलसे

घरेलू गैस सिलेंडर बदलते समय अचानक सिलेंडर में आग लग गई थी

रूपनगढ़, (निसं)। निकटवर्ती रूपनगढ़ थाना इलाके के गांव सुरसुरा में सोमवार सुबह घरेलू गैस सिलेंडर बदलते समय अचानक सिलेंडर में आग लग गई तथा सिलेंडर धमाके के साथ फट गया, जिससे आसपास के लोगों में दहशत व्याप्त हो गई। वहीं गैस सिलेंडर की आग बुझाने के लिए अचानक सिलेंडर में आग लग गई तथा सिलेंडर बदल रहा था वहां भी गंधीर रूप से झुलसा है। तीनों को उपचार के लिए जवाहरलाल नेहरू अस्पताल लाया गया जहां झुलसी महिला की हालत नाजुक बनी हुई है।



घायल हुये लोगों को अस्पताल में भर्ती कर उपचार किया।

टंकी बदलते समय हादसा :- गांव सुरसुरा निवासी शहनाज ने बताया कि उनके पड़ोस में रहने वाला करण पुत्र जगदीश सोमवार सुबह घर पर चाय बनाने के लिए गैस सिलेंडर बदल रहा था। इस दौरान गैस सिलेंडर का ढक्कन निकल गया, जिसके कारण

वहां गैस फैल गई तथा सिलेंडर ने आग पकड़ ली। आग लगने का शोर सुनकर उसकी देवरानी जायदा और उसका

देवर जरदार खान दौड़ते हुए करण के मकान में गए, जहां उन्होंने जलते हुए सिलेंडर की आग बुझाने का काफी

प्रयास किया, सिलेंडर पर पानी में भिगोकर बोरी भी डाली इसके अलावा मिट्टी भी डाली लेकिन आज नहीं बुझी

तीनों घायलों को उपचार के लिए जवाहरलाल नेहरू अस्पताल लाया गया, एक की हालत गंभीर

और सिलेंडर तेज धमाके के साथ फट गया। इस घटना में जरदार खान उम्र 45 साल तथा उसकी पत्नी जायदा उम्र 40 साल तथा करण पुत्र जगदीश गंधीर रूप से झुलसा गए उन्हें तुरंत उपचार के लिए जवाहरलाल नेहरू अस्पताल पहुंचाया गया, जहां जायदा की हालत नाजुक बनी हुई थी।

गांव सुरसुरा में गैस सिलेंडर फटने की सूचना मिलते ही रूपनगर थाना पुलिस तुरंत घटनास्थल पहुंच गई और जलसे हुए लोगों को उपचार के लिए अस्पताल पहुंचाया। पुलिस घटना की जांच में जुटी हुई है।

भाजपा सरकार में लॉ एंड ऑर्डर, महिला फोन-पे का नकली एप इंस्टॉल कर दुकानदारों से ठगी

उत्पीड़न के अपराध बढ़े : पायलट डॉ. किरोडीलाल मंत्री हैं या नहीं, यह किसी को नहीं पता : सचिन पायलट

अजमेर, (कासं)। अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के राष्ट्रीय महासचिव एवं राजस्थान के पूर्व उपमुख्यमंत्री सचिन पायलट का अजमेर आगमन पर जयपुर रोड स्थित अशोक उद्यान पर अजमेर शहर जिला कांग्रेस कमेटी की ओर से एवं कार्यकर्ताओं ने माला एवं साफा पहनकर स्वागत किया।

पत्रकारों से बातचीत के दौरान पूर्व उपमुख्यमंत्री सचिन पायलट का अजमेर में कार्यकर्ताओं ने स्वागत किया

सचिन पायलट ने कहा कि डॉ. किरोडीलाल मंत्री हैं या नहीं, यह किसी को नहीं पता, सरकार न उन्हें काम दे रही है न उनसे काम करवा रही है। आपस में इतना खिंचाव है कि सरकार का बड़ा कंधा बाला मैसेज प्रेक्ष में जा रहा है। पायलट ने कहा कि राजनीति में शब्दावली का प्रयोग सोच समझ कर करना चाहिए। सरकार का पहला साल बहुत महत्वपूर्ण होता है, लेकिन उन्होंने सिर्फ इसे गंवाया है।

बिजनगर ब्लैकमेल कांड के सवाल पर पायलट ने कहा कि सवा साल से राजस्थान में बीजेपी की सरकार है, जो सरकार ने दावे किए और आंकड़े प्रस्तुत किए हैं, लेकिन हकीकत यह है



सचिन पायलट ने अजमेर में पत्रकारों से वार्ता की।

कि लॉ एंड ऑर्डर, महिला उत्पीड़न, इस प्रकार के घिनौने अपराध बढ़ रहे हैं। इस पर अंकुश लगाने के लिए सरकार ने सिर्फ आश्वासन ही दिया है, लेकिन जो प्रशासन पर पकड़ होनी चाहिए और पुलिस के ऊपर प्रभावशाली तरीके से सरकार का नियंत्रण होना चाहिए, उसमें कमी दिखती है। सख्ती की भी कमी है।

सचिन पायलट ने कहा कि राजनीति में शब्दावली का प्रयोग सोच समझ कर करना चाहिए। सरकार का पहला साल बहुत महत्वपूर्ण होता है, लेकिन उन्होंने सिर्फ इसे गंवाया है।

और से निकाली जाने वाली नशा मुक्ति अभियान के तहत "नशा छोड़ो, जीवन जोड़ो" साइकिल यात्रा में भाग लेने के लिए पाली प्रस्थान कर गए। पायलट के अजमेर आगमन पर स्वागत करने वालों में शहर जिला कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष विजय जैन, नसीम अख्तर इसाफ, हेमंत भाटी, महेंद्र सिंह रालवावा, अंकुर त्यागी, अमोलक छाबड़ा, श्याम प्रजापति सहित बड़ी संख्या में आदि अनेक कांग्रेस जन मौजूद थे।

तालाब में डूबने से किशोर की मौत

बौली-बामनवास, (निसं)। क्षेत्र के हरसोता गांव के एक 14 वर्षीय किशोर ओमप्रकाश योगी की तालाब में डूबने से मौत हो गई। प्राप्त जानकारी के अनुसार हरसोता गांव निवासी ओमप्रकाश योगी अपने मवेशियों को पानी पिलाने तालाब पर ले गया था। इसी दौरान अज्ञात कारणों से वह तालाब के गहरे पानी में डूब गया। किशोर के घर नहीं पहुंचने पर परिजनों को चिंता हुई एवं तलाश करते हुए तालाब के किनारे पर पहुंचे, जहां पर किशोर की चणल रखी हुई मिली। इसके बाद ग्रामीणों व परिजनों ने मिलकर तालाब से किशोर के शव को बाहर निकाला एवं बौली पुलिस को सूचना दी। सूचना पाकर बौली पुलिस मौके पर पहुंची एवं चिकित्सालय में शव को पोस्टमार्टम करा कर परिजनों को पकड़ा कर दिया।

पुलिस का हिरण के शिकारियों की परेड करवाने से इनकार, लोग भड़के

बौली-बामनवास, (निसं)। जिले के बज्जू क्षेत्र में हिरण शिकार के मामले में नाराज लोगों का गुस्सा पुलिस स्टेशन पर उतरा। लोगों ने पुलिस थाने में तोड़फोड़ की, जिन्हें पुलिस ने हल्का बल प्रयोग कर खदेड़ा।

पुलिस ने स्टेशन में तोड़फोड़, पुलिस ने हल्का बल प्रयोग कर भीड़ को खदेड़ा

पकड़ा और सभी को अदालत में पेश किया जाना था। ग्रामीणों ने इनकी परेड निकालने की मांग की। पुलिस ने एक बार तो परेड निकालने की हं भरी, लेकिन बाद में इन्हें पीछे के गेट से निकालकर ले गए, जिससे ग्रामीण नाराज हो गए। इसके बाद ग्रामीण थाने पहुंचे और वहां पर हंगामा कर दिया। ग्रामीण पुलिस थाने के गेट पर चढ़ गए। गेट पर लगे थाने के एलईडी बोर्ड को तोड़ दिया, जिसका वीडियो भी सामने आया है। हालांकि मामले में पुलिस ने हल्का बल प्रयोग किया और भीड़ को खदेड़ मामला शांत किया।

अवैध बजरी खनन व परिवहन की रैकी करते आठ गिरफ्तार

बौली-बामनवास, (निसं)। भरतपुर रेंज पुलिस महानिरीक्षक राहुल प्रकाश के आदेशानुसार सवाई माधोपुर जिला पुलिस अधीक्षक ममता गुप्ता के निर्देशन में चलाए जा रहे अवैध बजरी खनन व परिवहन के खिलाफ कार्रवाई के तहत बौली थाना प्रभारी राधामण गुप्ता के नेतृत्व में गठित टीम में शामिल हैड कॉन्स्टेबल सुनील दत्त की टीम ने रविवार रात्रि को 8 आरोपियों को अवैध बजरी खनन व परिवहन की रैकी करते गिरफ्तार कर तीन ट्रैक्टर ट्रॉली व चार बाइक जब्त की है।



अवैध बजरी खनन व परिवहन की रैकी करते आठ जनों को पकड़ा।

से भरे अवैध बजरी खनन व परिवहन के लिए खड़े हैं जो कि पुलिस टीम

तीन ट्रैक्टर-ट्रॉली व चार बाइक जब्त की

श्रीगंगानगर, (निसं)। साइबर ठगी का अब नया तरीका सामने आया है। फोन-पे का नकली एप इंस्टॉल कर दुकानदारों से ठगी की जा रही थी। दो युक्त दुकानदारों से नकदी लेकर उतने रुपए उनको ऑनलाइन डालने का कहकर ठगी कर रहे थे। चूनावट पुलिस ने इनको रविवार शाम को काबू किया है। फिलहाल इनसे एसएचओ अजेय राठौड़ आईपीएस प्रोबेशनर पूछताछ कर रहे हैं। यह कोई बड़ा गिराव भी सामने आ सकता है।

दोनों युक्त दुकानदारों से नकदी लेकर उतने रुपए उनको ऑनलाइन डालने का कहकर ठगी कर रहे थे

पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार नेतेवाला के बाई 7 निवासी 34 वर्षीय दीपक कुम्हार पुत्र हनुमानप्रसाद और लालगढ़ जाटान निवासी 40 वर्षीय पवन कुमार जाट पुत्र काशीराम को हिरासत में लिया गया है। ये दोनों अपने मोबाइल फोन में फोन-पे का नकली एप इंस्टॉल करके लोगों से ठगी कर रहे थे। इनके खिलाफ नेतेवाला निवासी वृत्तानंद उमदे भाटी पुत्र शेरखान ने पुलिस को बताया कि आरोपी पवन कुमार ने रविवार दिन में उसकी किराने की दुकान में आकर एक हजार रुपए नकदी की मांग की। बदले में फोन-पे से रुपए ऑनलाइन ट्रांजेक्शन करने का कहा।

रुपए आए हुए नहीं थे। इस पर संदेह हुआ। पीड़ित ने अपने स्तर पर गांव में इसकी तलाश की। तब आरोपी पवन जाट के साथ गांव का ही युक्त दीपक कुम्हार भी मिल गया। पुलिस ने इनको हिरासत में ले लिया है और पूछताछ की जा रही है। प्रारंभिक पूछताछ में आरोपियों ने स्वीकार किया है कि दोनों युक्त करीब दो माह से नेतेवाला, लालगढ़ जाटान और श्रीगंगानगर शहर में इस तरह से ठगियां कर रहे थे।

पीड़ित ने आरोपी की बात मानते हुए एक हजार रुपए नकदी दे दी। आरोपी ने अपने मोबाइल की स्क्रीन पर फोन-पे से एक हजार रुपए का ऑनलाइन धुगतान पीड़ित को व्यूआ कोड स्कैन करके डाला हुआ दिखा दिया। इससे पीड़ित संतुष्ट हो गया। लेकिन जब पीड़ित ने कुछ समय बाद बैंक बैलेंस चेक किया तो उसमें

अभी पुलिस ने यह खुलासा नहीं किया है कि इस तरीके से ठगी का आइडिया दोनों में से किसका था। अथवा इनको यह आइडिया देने वाला कोई तीसरा ही व्यक्ति है। पूछताछ जारी है।

ख्वाजा की दरगाह में उमड़े अकीदतमंद

अजमेर, (कासं)। इस्लाम धर्म में सबसे पवित्र माने जाने वाले रमजान माह की शुरुआत चांद दिखाव देने के साथ ही रविवार से हो गई। ख्वाजा मोइनुद्दीन हसन चिश्ती की दरगाह में रोजेदारों और अकीदतमंदों की भीड़ उमड़ने लगी है। दरगाह से जुड़ी खादिमों की संस्था अंजुमन सैयद जागान की ओर से रोजेदारों के लिए सेहरी व इफ्तार के समय दरगाह परिसर में खाद्य सामग्री उपलब्ध कराई गई।

अकीदतमंद

कार्यालय अधीक्षण अभियन्ता जन स्वा.अभि. विभाग, वृत्त-प्रतापगढ़

कार्यालय अधीक्षण अभियन्ता ओ.एफ.डी. खण्ड प्रथम, सिं.के.वि., इं.गा.न.प., बीकानेर

कार्यालय अधीक्षण अभियन्ता ओ.एफ.डी. खण्ड तृतीय, सिं.के.वि., इं.गा.न.प., बीकानेर

नाबालिग से दुष्कर्म का आरोप

सादुलपुर, (निसं)। राजगढ़ थाना अंतर्गत एक गांव में आठवीं कक्षा में अध्ययनरत एक नाबालिग के साथ दुष्कर्म करने के आरोप में सोमवार को राजगढ़ थाना पुलिस ने मामला दर्ज किया है।

घर के आगे उसकी नाबालिग पुत्री को रोक लेता। कभी-कभी अपने घर भी बुला लेता तथा आरोपी से मिलवाती। उसके बाद महिला ने बालिका के घर के फोन नंबर के लिए तथा 2 मार्च को फोन कर अपने घर बुलाया तथा उसकी नाबालिग को पिकअप में बैठाकर गांव से बाहर स्कूल की ओर ले गए। महिला रास्ते में पिकअप से नीचे उतर गई तथा दो अन्य व्यक्ति पिकअप में ही बैठ थे। उसकी पुत्री ने अकेले उनके साथ जाने से मना किया तो उन्होंने उसकी नाबालिग पुत्री को डराया धमकाया और उसके बाद थोड़ा आगे गांव से बाहर ले जाकर आरोपी ने उसकी पुत्री के साथ बलात्कार किया। आरोपी ने उसकी नाबालिग पुत्री को धमकी दी। पुलिस ने पाँचसो एकट अंतर्गत मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

कार्यालय उप वन संरक्षक, करौली (राज.)

राजस्थान सरकार

कार्यालय अधीक्षण अभियन्ता जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग वृत्त राजसमन्द

कार्यालय नगर निगम, उदयपुर

कार्यालय अधीक्षण अभियन्ता जन स्वा.अभि. विभाग खण्ड-हिण्डान सिटी

कार्यालय नगर पालिका इटावा जिला कोटा (राज.)

जयपुर विकास प्राधिकरण

बौली आमंत्रण सूचना